
来
た
る
10
月
19
日
㈰
、
く
ろ

ん
ど
池
く
ろ
ん
ど
荘
に
て
『
健

康
教
室
＆
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
』
の

開
催
が
決
定
し
ま
し
た
。

毎
年
恒
例
と
な
っ
て
い
る
イ

ベ
ン
ト
の
ひ
と
つ
で
す
。

『
組
合
費
を
取
り
戻
す
10
の
方

法
』
に
も
掲
載
し
て

い
る
こ
ち
ら
は
、
ハ

イ
キ
ン
グ
を
し
て
か

ら
現
地
で
軽
く
健
康

体
操
を
し
ま
す
。
そ

し
て
ほ
て
っ
た
体
を

ク
ー
ル
ダ
ウ
ン
さ
せ

る
ビ
ー
ル
で
お
待
ち

か
ね
の
乾
杯
！

お
肉
や
海
鮮
の
バ
ー

ベ
キ
ュ
ー
に
加
え
て

お
に
ぎ
り
も
あ
り
、

シ
メ
の
焼
き
そ
ば
も

あ
り
で
大
満
足
の
ボ

リ
ュ
ー
ム
で
す
。

豪
華
景
品
が
当
た
る
お
楽
し

み
企
画
も
あ
り
ま
す
。

ハ
イ
キ
ン
グ
は
ち
ょ
っ
と
キ

ツ
い
・
・
・
と
い
う
方
も
ご
安

心
下
さ
い
。
送
迎
バ
ス
で
開
催

地
ま
で
乗
せ
ち
ゃ
い
ま
す
！

参
加
費
や
各
種
注
意
事
項
は
、

今
回
の
イ
ベ
ン
ト
チ
ラ
シ
を
ご

覧
く
だ
さ
い
ね
。

※
各
写
真
は
前
回
の
様
子

秋
の
健
康
教
室
＆
B
B
Q
開
催

ＮＯ.205 ⑴

～今号の内容 ～

くろんど池 秋の健康教室＆BBQ・・１面

コーナンプロでイベント開催・・・１面

大建国保への助成金要請行動 他 ・１面

悠生会ランチ会・・・・・・・・・２面

おえかきコンテスト・・・・・・・２面

本部定期大会開催・・・・・・・・２面

足場組立特別教育 他・・・・・・２面

建設労働 №1646 2025年8月1日号 付録 ねやがわたより 2025(令和7年)8月1日

令和7年 8月現在

組合員数 1,006名

7
月
7
日(

月)

、
地
元
選
出
の
国
会
議
員
の
藤
田
文
武

氏
と
中
司
宏
氏
の
事
務
所
へ
訪
問
。
来
期
の
国
の
予
算
に

国
保
組
合
へ
の
助
成
金
を
引
き
続
き
盛
り
込
む
よ
う
に
要

請
書
を
手
渡
し
に
お
伺
い
し
ま
し
た
。

組
合
員
の
皆
さ

ま
に
は
い
つ
も
ご
協
力
頂
い
て
い
る
要
請
ハ
ガ
キ
と
併
せ

て
と
て
も
重
要
な
も
の
で
す
。

残
念
な
が
ら
今
期
は
保

険
料
が
値
上
が
り
し
ま
し
た
が
、
他
県
連
の
国
保
組
合
に

比
べ
、
大
阪
建
設
国
保
の
値
上
げ
率
は
、
皆
さ
ま
の
要
請

ハ
ガ
キ
の
お
か
げ
も
あ
り
抑
制
さ
れ
て
い
ま
す
。
保
険
料

値
上
げ
抑
制
の
た
め
引
き
続
き
ご
協
力
お
願
い
致
し
ま
す
。

8
月
24
日
㈰
と
9
月
21
日
㈰

に
、
寝
屋
川
市
内
と
枚
方
市
内

の
ど
こ
か
の
コ
ー
ナ
ン
プ
ロ
店

舗
敷
地
内
で
イ
ベ
ン
ト
開
催
し

ま
す
。
細
や
か
な
が
ら
プ
レ
ゼ

ン
ト
も
用
意
し
て
お
待
ち
し
て

ま
す
。
詳
細
は
後
日
ラ
イ
ン
・

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
で
お
知
ら
せ

し
ま
す
。
ラ
イ
ン
未
登
録
の
方

は
ぜ
ひ
登
録
を
お
願
い
し
ま
す
。

未
だ
未
加
入
の
現
場
の
周
り
の

仲
間
も
大
建
労
寝
屋
川
支
部
へ

ぜ
ひ
ご
招
待
を
お
願
い
し
ま
す
。

コ
ー
ナ
ン
プ
ロ
店
舗
で
イ
ベ
ン
ト
し
ま
す

保
険
料
の
値
上
げ
を
減
速
さ
せ
る
た
め
に

組合員同士の交流の

場にもなってますよ

ま
だ
知
ら
な
い
？
組
合
費
を
取
り
戻
す
方
法
を

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
者
向
け
学
習
会

9
月
25
日
夜
間
開
催
！

組
合
員
千
人
超
え
記
念
！

『トリックオアトリート！』

ち
ょ
っ
と
待
っ
て
法
人
化
！
大
建
国
保
に
残
れ
ま
す

カ
ギ
は
14
日
以
内
で
の
手
続
き
！
健
保
適
用
除
外
制
度

消
費
税
の
申
告
に
は
2
種
類
の
申
告
方
法
が
あ
り
ま
す
。
ひ
と

つ
は
、
売
上
か
ら
仕
事
に
関
わ
る
経
費
分
の
消
費
税
を
差
し
引
い

て
申
告
す
る
『
一
般
課
税
（
本
則
課
税
）
』
が
あ
り
ま
す
。
も
う

ひ
と
つ
は
、
売
上
か
ら
70
％
（
業
種
に
よ
り
経
費
算
入
率
は
様
々
）

を
経
費
と
し
て
差
し
引
い
て
申
告
す
る
『
簡
易
課
税
』
が
あ
り
ま

す
。
『
簡
易
課
税
』
を
選
択
す
る
に
は
事
前
に
届
け
出
が
必
要
に

な
り
ま
す
。
皆
様
に
と
っ
て
ど
ち
ら
が
優
位
か
慎
重
に
試
算
す
る

た
め
に
も
ぜ
ひ
学
習
会
に
参
加
し
て
し
っ
か
り
見
極
め
ま
し
ょ
う
。

法
人
化
し
よ
う
か
考
え
て
い
る
一
人
親
方
の
組
合
員
の
皆
様
は
、

法
人
化
す
る
前
に
一
度
支
部
事
務
所
に
ご
相
談
を
！

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
者
必
見
！
そ
の
ま
ま
で
大
丈
夫
？

令
和
8
年
度
大
建
国
保
助
成
金
要
請
へ

参加者全員で記念撮影

親子でボート いざ出発！


